



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

«Ишкартынская средняя общеобразовательная школа»

368208 с. Ишкарты, Буйнакский район, тел. 89289412741, ischkarty_school_1@mail.ru

Отчет

МКОУ «Ишкартынская СОШ»

о проделанной работе по гражданско-патриотическому воспитанию

за 2 полугодие 2023-2024г.г.

(наименование муниципального органа управления образованием/
республиканской образовательной организации)

(количество общеобразовательных организаций (для УО): кол-во ДОУ, кол-во школ, кол-во УДО)

№ п/п	Наименование мероприятия	Форма мероприятия	Количество образовательных организаций, охваченных данным мероприятием (Вначале дать общую цифру; затем рядом, в скобках, дать перечень ОО, в которых прошло данное мероприятие.)	Количество охваченных детей с указанием параллели классов	Количество охваченных родителей	Количество приглашенных с указанием ФИО, должности	Ссылка на сайт образовательной организации, в которой прошло данное мероприятие (наиболее значимые мероприятия)
-------	--------------------------	-------------------	---	---	---------------------------------	--	---

1.	Единый урок, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом	Открытый урок				1 Глава села Гафуров К.М.	
2.	<p>«Мы против террора»;</p> <p><u>Классные часы:</u></p> <p>«Легендарный поэт Дагестана» к 100-летию Р.Гамзатова</p> <p>«Моя малая Родина»;</p> <p>«Дружба и братство», «Край мой - Дагестан», «Дагестанский народ – одна большая семья», «Мы вместе дружною сильны», посвященные ко Дню единства народов Дагестана – 15 сентября.</p> <p><u>Классные часы:</u> «Что такое единство народа»; по теме «Когда мы едины, мы непобедимы!»; «Мы-одна страна!»; «Мы едины, мы-одна страна!»;</p>	Классный час		57 1-4 132 1-11		<p>Работник сельского клуба: Шапилова Д.</p> <p>Работники администрации и сельской библиотеки: Чопаева Г., Джалилова Д</p>	<p>https://t.me/ishkartinsk_aya_shkola/122</p>

	<p>посвященные ко Дню народного единства- 4 ноября</p> <p>«День Конституции РФ»</p> <p>«День государственного герба РФ»</p> <p>«Что такое Родина?»</p>						<p>https://t.me/ishkartinsk_aya_shkola/209</p> <p>https://t.me/ishkartinsk_aya_shkola/180</p>
3.		Родительское собрание					
4.	Квест –игра «Что мы знаем о Конституции»	Конкурс					https://t.me/ishkartinsk_aya_shkola/209
5.	Выставка рисунков «Мы за жизнь без террора»	Выставка		42 2-4			
6.	«Муаровая лента»	Акция		34 5-7			https://vk.com/ishkartinskaya_sosh
7.	«Триколор» «С днем Конституции»	Флешмоб		14 8			
8.	Встреча учащихся с участниками СВО на Украине.	Круглый стол	27.10.	67 5-11		21.Ахмедов И. 2. Эльдарханов Д.- участники СВО на Украине	
9.		Конференция				-	

10.	«Битва за Кавказ- 80 лет»; «День неизвестного солдата»; «День Герба РФ»; «День Героев Отечества»	Уроки мужества	09.10.	36 5-11			
11.		Показ документальных фильмов на правовые темы					
12.		Участие в теле- и радиопередачах					
13.	«Авангард» Слет ТОКСовских отрядов Буйнакского района	Иные мероприятия (указать форму) Учебные сборы Слет		2 10			https://t.me/ishkartinsk_aya_shkola/162 https://t.me/ishkartinsk_aya_shkola/206

Пояснительная записка

С 4 по 8 сентября 2023г.в нашей школе прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Ежегодно 3 сентября в России отмечается особая дата - День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта дата неразрывно связана с трагическими событиями, произошедшими в г. Беслан с 1 по 3 сентября 2004 года. В этот день россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов.

4 сентября заместитель директора по воспитательной работе Ойболатова А.А. и советник директора по воспитанию Муртазаева Р.П. провели общешкольную линейку «Вместе против террора», с традиционным поднятием флага и исполнением гимна Российской Федерации. На мероприятии говорили о том, что такое терроризм, его последствиях, о трагедии в Беслане, Буйнакске, которая принесла слезы, страдания, боль и о терактах, которые произошли в последнее

десятилетие. Ребята высказали свое мнение о терроризме. Также в тот же день учащиеся приняли участие в патриотической акции «Муаровая Лента», в рамках которой учащимся были вручены муаровые ленточки. Акция напоминает, что победа во Второй мировой войне — это не только поверженный европейский фашизм, это еще и разгром японской экспансии на Дальнем Востоке, сохранение территориальной целостности нашей страны.



Учительница начальных классов Абсолтанова С.С. провела классный час «Мы против террора» с приглашением родителей. Рассказала о том, что такое терроризм, как не попасть в террористическую организацию, какие действия нужно предпринять, если оказался в заложниках у террористов и многое другое. Вспоминали ужасающие события в Беслане, горе, которое перенесли дети, родители, учителя.



Были проведены единые уроки, беседы, на которых ребята узнали об истории возникновения терроризма во всём мире и нашей стране. В ходе бесед освящались такие понятия, как «террористы», «заложники».

В целях воспитания учащихся на дагестанских традициях, в основе которых равенство всех народов, дружбы, взаимопомощи, солидарность, мир, в честь празднования «Дня единства народов Дагестана» с 11 по 14 сентября 2023 года в МКОУ «Ишкартынская СОШ» прошли ряд мероприятий согласно составленному плану, приуроченных к празднику. Во всех классах классными руководителями были проведены классные часы, беседы о дружбе народов Дагестана: «Моя малая Родина», «Дружба и братство», «Край мой - Дагестан», «Дагестанский народ – одна большая семья», «Мы вместе дружбою сильны». Классный час «Дружба и братство» провела классный руководитель 3 класса Атаева Р.Б. «В единстве наша сила!» провела классный руководитель 4 класса Муртазаева С.К.



9 октября - День воинской славы, урок мужества в 5-11 классах, посвященный 80- летию со дня разгрома немецко-фашистских войск в битве за Кавказ. Провела учитель истории и обществознания Дайгимова З.М.



С 13 по 17 ноября учащиеся 10 класса(мальчики) МКОУ "Ишкартынская СОШ" под руководством учителя ОБЖ Бийболатова А. Д прошли обучение в региональном центре военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» на базе Сельскохозяйственного колледжа имени Ш. Шихсаидова в Буйнакске. В течении пяти дней опытные педагоги и инструктора проводили с учащимися практические и теоретические занятия по военным дисциплинам и военно—прикладным видам спорта.

Помимо приобретения знаний военного дела, учащиеся имели прекрасную возможность раскрыть свой творческий потенциал и укрепить здоровье. Тому способствовал умело организованный досуг, сбалансированное питание и персональная медицинская помощь.

Отметим, что сборы проводятся с целью содействия военно-патриотическому воспитанию молодежи, формированию ее духовной и физической зрелости. Ссылка на публикацию: [/https://t.me/ishkartinskaya_shkola/162](https://t.me/ishkartinskaya_shkola/162) /

Заместитель директора по ВР Ойболатова А.А. и советник по воспитанию Муртазаева Р.П., организовали и провели праздничное мероприятие, посвящённое Дню единства народов Дагестана. Познакомили учащихся с историей возникновения праздника, воспитывая чувства патриотизма, любви к Родине.



В честь праздника в рамках проекта «Навигаторы детства» был объявлен флэш-моб «Национальные блюда народов Дагестана», с целью показать этнокультурное разнообразие Дагестана. В течении дня, на переменах, и при проведении мероприятия было сопровождение национальной музыкой и тематической слайд-презентацией. Учащиеся блюда представляли в национальных костюмах.

Учителя истории и обществознания Дайгимова З.М. и Алхуватова Р.Г. 9-11 классах провели круглый стол на тему: «В единстве наша сила». Библиотекарем школы Джанбековой Х.Г. был оформлен тематический стенд «Дагестан мой край родной» и книжно - иллюстративная выставка. Выставка рисунков учащихся 1-4 классов была организована в начальной школе Халимбековой И.О.

С 1 по 11 классы классные руководители провели классные часы в рамках внеурочных занятий «Разговоры о важном». Для обучающихся 1-2 классов по теме «Что такое единство народа»; 3-4 классов по теме «Когда мы едины, мы непобедимы!»; 5-7



8-9 -х

классов по теме «Мы-одна страна!»; 10-11 классов «Мы едины, мы- одна страна!» с применением всех методических материалов, рекомендованных на сайте единого общего образования в разделе «Разговоры о важном»: сценарии, презентации, с показом видеороликов.

Разговоры о важном, классные часы, посвященные ко Дню народного единства.

Активисты В преддверии Дня народного единства активисты "Движение Первых" школы присоединились к онлайн-активности "Культурная особенность", чтобы поделиться самобытностью и традициям нашего многонационального народа.

Ссылка на публикацию: https://t.me/ishkartinskaya_shkola/122



важном «30 лет ЦИК».

25 сентября 2023г. Разговоры о

Обсуждение понятий «выбор» и «выборы», просмотр видеообращения Председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Э. А. Памфиловой, провели деловую игру «Выборы». Разобрали основные принципы избирательной системы Российской Федерации и роль ЦИК России в избирательном процессе. В Заключении с гостями мероприятия начальником отдела по молодежной политике Буйнакского района Ойболатовым А.О. и главой администрации «сельсовет Ишкартынский» Гафуровым К.М. обсудили «Почему важно участвовать в выборах?».

3 декабря 2023г.в нашей школе прошли мероприятия, посвященные памятной дате, Дню Неизвестного солдата. Эта важная дата установлена Указом Президента РФ для увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного подвига наших воинов. Надпись на плите, лежащей на могиле Неизвестного солдата – «Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен» - завет помнить о тех, кто ценой своей жизни защитил Отечество, подарил нам счастье мирной жизни.

В этот день классными руководителями были проведены Уроки Мужества «Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен». Всего приняли участие 136 обучающихся и 11 классных руководителей.

Оформлен стенд, с информацией об истории данной памятной даты и размещены рисунки детей, приуроченные ко Дню Неизвестного солдата, выполненные обучающимися 5-7 классов.

С 6 по 9 декабря во всех классах МКОУ «Ишкартынская СОШ» прошли Уроки Мужества, внеклассные мероприятия, классные часы, посвященные праздничной дате Дню Героев Отечества, направленные на патриотическое воспитание учащихся. Многие внеклассные мероприятия сопровождались презентациями.





Наши учащиеся участвовали в первом слете ТОКСовских отрядов Буйнакского района, который состоялся в актовом зале Администрации.







12

декабря — памятная дата в жизни нашей страны. В этот день в школе прошли мероприятия, классные часы.

В ходе которых, ребята узнали, что каждое государство предоставляет своим гражданам права, которые прописаны в Конституции — основном законе страны, вспомнили государственные символы России, прочитали основные права человека: на жизнь, на свободу, на образование, на выбор профессии, на отдых, жильё, медицинскую помощь. Во всех классах прошли занятия «Разговоры о важном» с просмотром видеообращения председателем Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Клишаса А.А.





Квест – игра «Что мы знаем о Конституции» провела с учащимися 8 класса провела советник по воспитанию Муртазаева Р.П.

Ссылка на публикацию: https://t.me/ishkartinskaya_shkola/209



Организован просмотр открытия Международной выставки -форум "Россия" в День народного единства, 4 ноября 2023г. Событие посвящено главным достижениям каждого региона России в науке, культуре, промышленности, энергетике, строительстве и транспорте. Форум "Россия" представляет регионы со всей страны. Все 89 регионов. Ссылка на публикацию: https://t.me/ishkartinskaya_shkola/100

Заместитель директора по воспитательной работе _____ Ойболатова А.А.

Директор школы _____ Муртазаева Н.А.